

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	12 / Český jazyk - Jazykové znalosti a dovednosti

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_CJL_681	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o komunikaci, jazyku, řeči a mluvě. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_682	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o funkcích a rysech jazyka. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_683	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o jazykovědě a jazykových disciplínách. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_684	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o jazykové kultuře, o jazyku mluveném a psaném. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_685	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o příbuznosti jazyků a jazykových rodinách. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_686	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o evropských jazykových územích a slovanských jazycích. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_687	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o češtině jako národním jazyce a jeho útvarech. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_688	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o vývoji a současném stavu češtiny a vývojových tendencích českého jazyka. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_689	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o vývoji hláskosloví a tvarosloví. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_690	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o vývoji písma a českého pravopisu. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_691	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o úzu, normě a kodifikaci. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_692	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o fonetice a fonologii. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_693	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o systému českých hlásek. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_694	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o zvukových prostředcích v běžné komunikaci. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_695	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o zásadách spisovné výslovnosti. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_696	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o grafické stránce jazyka (úvod do problematiky písma a pravopisu). Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_697	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o principech českého pravopisu. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_698	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o pravopise i/y v českém jazyce. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_699	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o psaní velkých písmen. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.
VY_32_INOVACE_CJL_700	Cílem je výklad, procvičení a upevnění látky o psaní s/z, u/ů, bě/pě a pravopise souhláskových skupin. Tato prezentace umožňuje seznámit žáky s daným učivem, zábavnou formou je vede ke konstruktivnímu přemýšlení a interakci v hodinách mluvnice v rámci předmětu český jazyk a literatura.